

Звіт про роботу громадської ради при Прилуцькій райдержадміністрації за 2019- 2020 роки

Громадська рада при райдержадміністрації є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним для сприяння та участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

До складу громадської ради входили представники 18 інститутів громадянського суспільства, які зареєстровані в установленому порядку і проводять свою діяльність на території України.

В своїй діяльності громадська рада керувалась Конституцією та законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також Положенням про громадську раду при райдержадміністрації, розробленим громадською радою, затвердженим головою райдержадміністрації від 21.02.2019 р, оприлюдненому на офіційному сайті райдержадміністрації в рубриці «Громадська рада».

Основними завданнями громадської ради є:

сприяння реалізації конституційного права на участь громадян в управлінні державними справами;

здійснення громадського контролю за діяльністю РДА;

сприяння райдержадміністрації при формуванні громадської думки під час реалізації державної політики.

Згідно п.14 Згідно Положення про громадську раду основною формою роботи є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше одного разу на квартал.

Засідання громадської ради проводились згідно затвердженого на початку року плану роботи.

Так, у 2019-2020 роках було заплановано та проведено 7 засідань.

При складанні планів роботи на відповідний рік враховувались думки і пропозиції всіх членів громадської ради, а також питання, які були актуальними на певний час для району. При цьому враховувалась необхідність і зв'язок з питаннями, які розглядала попередня громадська рада, а також охоплення різних сфер діяльності.

Всі засідання громадської ради проводились відкрито, за участі керівництва району, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації.

За запрошенням громадської ради у засіданнях брали участь інші особи (представники ЗМІ, керівники установ, підприємств та організацій). По всім

розглянутим питанням були прийняті відповідні рішення, а пропозиції, які мають рекомендаційний характер, своєчасно направлялись для розгляду райдержадміністрації.

На засіданнях були розглянуті питання:

Про відзначення в районі 75-ї річниці Перемоги, 77-ої річниці вигнання нацистських окупантів з території Прилуцького району та 73-ї річниці Перемоги у Другій війні.

Про стан реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства в районі.

Про стан боротьби зі злочинністю та забезпечення правопорядку на території обслуговування Прилуцького відділу Головного управління національної поліції в Чернігівській області.

Про транспортне обслуговування населення району.

Про розвиток освіти у районі.

Про діяльність райдержадміністрації щодо виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Про реформування закладів галузі медицини у районі.

Про стан надання житлових субсидій населенню району.

Про підготовку до проведення оздоровчої кампанії дітей шкільного віку в районі.

Про хід виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами на 2016-2020 роки.

Про Програму економічного і соціального розвитку району на 2019, 2020 роки.

Про соціальний захист громадян, постраждалих від аварії на Чорнобильській АЕС.

Про хід виконання Програми «Питна вода Прилуцького району на 2006-2020 роки».

Члени Громадської ради взяли активну участь по вшануванню ветеранів війни, увічненні пам'яті про Перемогу.

Члени Громадської ради протягом часу повноважень були активними у проведенні масових, публічних заходів. Також, активною була участь членів Громадської ради при обговоренні питань щодо запобігання і протидії корупції, обговорення проекту змін до Конституції України, організації допомоги силам

антитерористичної операції. Ця робота в районі була і є активною. Свій внесок у допомогу військовослужбовцям роблять організація ветеранів, інші громадські об'єднання, серед яких і представники Громадської ради. Активно долучилися до збору допомоги представники профспілкових організацій, серед яких районна профспілкова організація працівників охорони здоров'я, освіти, культури. Протягом цих років проведено 6 акцій.

Представники Громадської ради були учасниками усіх заходів з нагоди Дня Державного прапора, Дня Конституції України, Дня Соборності України, Дня захисника України, Дня пам'яті жертв Голодоморів, Дня незалежності України, інших публічних заходах.

Пунктом 12 Положення про громадську раду при Прилуцькій райдержадміністрації визначені завдання безпосередньо голови громадської ради, які на сьогодні головою Громадської ради вважаю виконаними.

Так, голова брав участь у засіданнях колегії райдержадміністрації, сесіях районної ради. Був присутнім на робочих зустрічах голови та заступника голови райдержадміністрації, де розглядалися проблемні питання різних верств населення.

Вважаю, що наступна Громадська рада повинна бути активнішою в питаннях обговорення таких питань, як комунальна власність - як відбудеться передача об'єктів освіти, культури на яких умовах); обговорення ходу виконання бюджету; щодо стану виконання районних програм особливо соціальних; питання захисту сільського населення, земельні питання.

Організовано висвітлення діяльності Громадської ради на веб-сайті райдержадміністрації (діє окрема рубрика, яка має 5 підрубрик - нормативна база, плани роботи, протоколи засідань, склад і структура ради, новини).

Через Громадську раду налагоджено системний діалог влади з громадськістю та постійний моніторинг суспільно-політичної, соціально-економічної ситуації. Це дає можливість урахувати громадську думку, потреби та інтереси окремих громадян, соціальних груп під час вироблення та прийняття оптимальних, більш якісних управлінських рішень. Тобто, завдяки зворотному зв'язку, забезпечується реалізація державної політики в різних сферах життєдіяльності району, вирішуються проблемні питання.

Громадська рада, яка працювала протягом минулих років була відповідальною і прагнула разом з владою долучитися до вирішення актуальних питань життєдіяльності нашого району.